KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® whitefficiency®
Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

2 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

TOHbI paboyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© o N o o0~ WODN -
I UL L I UL U U UL U U I U §

10 Mogava BoAabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CtaHpapTHbIN akccecyap

14.02.2012 3

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

(RATUQNAL)

NMaHenb ynpaBneHus

- @
Ennininls

o ]

L) J
o []
O

L

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

(RATUQNAL)

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.006 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.161 MnaTa ynpaeneHusa SCC 1
7 16.00.282 PykodaTtka 3
8 5110.1027 lMpomexyToyHasa nnacTuHa nepegHen naHenu 2
10 40.00.464 MoTeHUnoMeTp AaTymMka TemnepaTypbl CEpALEBUHDI 1
11 5110.1029 YNNoTHEHWE NepekntovaTens pexmmon 2
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHUs BCTaBKW NaHenu 1
14.02.2012 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

6 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E61MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepaoTenbHoe pene 2
2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 4
3 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 1
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 1
5 40.03.931 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR 1
6 40.03.372 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHus pene SSR 1
7 10.00.507 "BMHT C nnocko-BbInykrnown ronoskon Torx T20 5/16™" 6
8 40.03.660 Koxyx BeHTMRSATOpA 1
9 40.04.115 BeHTnngarop oxnaxgeHus 1
10 40.03.257 KoHeepTep 230B AC 24B DC 1
24 40.03.995 Kabenb wuHbl nepegayn gaHHbix 0.85 m 1
31 40.00.306 CanbHuk kabens 1
33 1105.0121 LWecTturpanHas raka M5 ¢ ranbBaHMY€CKUM NOKPbITUEM 2
35 40.04.048 3ymmep 1
36 8801.0134 Kabenb nutaHusa 5x4mm? 3m 1
A Arperart KoHTaKTopa 1
14.02.2012 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

26

8 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E61MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.322 Contactor assembly 1
6 40.03.799 XKryT kabens ynpasneHus 1
8 40.01.329 ABapuinHbIN TepmocTaTt naporeHepartopa 183°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 gnsa aBapunHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapunHbIZ TepMocTaT paboyen kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
12 40.03.667 KoHTtakTtop B&J K3-10A10 190 R 1
17 40.03.348 TpaHccopmaTop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ravka M5 1
19 40.03.404 KpenexHasi onopa TpaHcdopmMaTopa 1
20 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5 1
21 40.02.424 DUNbTP SNEKTPOLLYMOB 1
25 4001.0224 Mpepoxpanutens 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcTaBkogepxaTerb 2MnontoCHbIN 1
29 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-Beinykrnon ronoskon Torx M3x20 2
37 40.03.952 Knemma cepas WKN 6/U 3
38 40.04.118 Knemma cunmna WKN10/U 1
39 40.03.728 Knemma 3asemnexms WKN 16SL/U 1
40 40.03.955 Knemma cepas WKN 10/U 1
14.02.2012 9

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E61MH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

N N =2 N 2 A a a W =2 a2 a o

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus

2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401

4 22.00.850 BHewHun natpybok gatyunka gudpdepeHumanbHOro gaBneHms

5 22.00.881 YnnoTtHeHne naTpybka

6 1104.0122 LWecTturpaHHas kombnHupoBaHHas ranka M4

7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHumnansHoro gasneHuns

8 22.00.725 KnanaH koHTpons BNaxHOCTK B cbope

9 22.00.914 Tpyb6a Bo3gyxoBoaa

10 22.00.961 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOSis BNaXHOCTH

11 2066.0527 XomyT g14mm

12 22.00.767 KpblLwKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS

13 22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH

15 10.00.111 KabenbHbili 3a)KUM ANVUHHBLIN

14.02.2012 11

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

NMaporeHepatop

12 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E61MH1112
NMaporeHepatop
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.937 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
14 44.01.332 TOH naporeHepaTtopa 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3rekTpoda ypPOoBHS
17 44.00.280 BOAbI 1
18 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 5
19 2066.0519 XomyT 35,6mMM 1
20 2066.0526 XomyT g46mm 1
21 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
22 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpanHoin ronoekon M6x10 2
23 1306.0222 Lanba A6,4x15x1,5 2
24 44.01.201 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
25 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6yptukom 2
26 44.01.219 CnvBHoW LWINaHr naporeHepartopa 1
27 40.04.105 Tepmonapa naporeHepaTtopa “B5* 1
29 10.00.414 KabenbHbIl 3axBar, YepHsbin, 120° 1
30 1104.0122 LLecTturpaHHas kombuHnpoBaHHas ravika M4 1
31 2112.1006 LLnaHr nogaym napa 50x7mm 1
32 2066.0504 XomyT 40-60Mm 2
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBku anekTpoda ypoBHS
34 44.00.280 BOAbI 1
35 2920.1300 BcTaBka anekTpoga ypoBHSA BOAbI 1
36 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 4
37 44.01.406 OnekTpoa ypoBHA Boagbl 90mm 1
38 44.01.168 KpenexHbiln yronok naporeHepaTopa 2
40 44.01.031 3akpblBas KpblLlLKa Ansi reHepaTopa napa 1
41 10.00.982 XomyT D=18.2 1
43 2066.0518 XomyT 30MM 2
A 8354.1320 opnoBuHa coeanHeHus Hacoca B cbope 1
14.02.2012 13

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA Hacoca

14

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA HacocCa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WINaHr Bblicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
14.02.2012 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

TOHbI paboyen Kamepbl

16 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.411 KoHTpdnarey TOHa 1
2 40.03.921 T3OH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M5x23 5
5 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 1
6 40.03.414 YnnotHeHne TOHa 1
7 1107.0103 KpenexHas wanba @3 2
14.02.2012 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

(RATUQNAL)

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTunATOpa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpuboBMAaHONM rofOBKOM M KBagpaTHON wwerikon 6x30 4
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 2
5 22.00.721 dnaHey canbHWKa Bana motopa 1
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHuKa 1
7 22.00.083 CanbHuK Bana motopa 1
8 20.01.755 M3onauusa ong MOHTaXXHOM MnacTuUHbLI MOTOpa 1
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 3
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTUNSATOPA 1
11 10.00.565 BuHT ¢ wecturpanHon rornoskon M8x20 1
12 1308.0162 LWanba A8,4 1
13 10.00.111 KabenbHbI 3aKUM ANUHHBLIN 3
14 20.01.411 BTynka gns MOHTa)XHOW nriaHku MoTopa 4
14.02.2012 19

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

(RATIONAL)

Pabouan kamepa

25

20

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

(RATUQNAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.290 Tepmonapa perynsitopa BnaxHocTu 1
2 10.00.087 MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
7 40.03.531 OnekTponpoBodka BHYTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEHNs 1
9 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHNAMM 1
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C 1
11 20.01.800 YnnoTHeHne aBepu 1
12 40.04.037 TepmokepH 1
13 10.00.612 LWecTturpaHHas ravka M16, nnockas 1
14 1315.0104 LWan6a megHasn 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBUHbI 1
17 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2 2
20 40.03.488 Tepmonapa pabo4yen kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awmnTHaga nnactuHa TepMonapbl paboyer Kamepbl 1
22 10.01.076 HakuaHas rarka M5*A2 2
23 54.01.117 CnvBHas pelueTka 1
24 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTaTt paboyen kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 WecTturpaxHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.920 3aBuxputenb 1
14.02.2012 21

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

(RATUQNAL)

3aBuxpuTerb

Do o b

22

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

3aBuxpuTerb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.734 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
7 40.03.780 dukcaTop kKabenst TepMokepHa 1
8 22.00.491 Tpybka onsa TepmokepHa 1
9 2760.1370 durkcaTop BO3OYLUHOW NEPEropoakm 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
13 10.00.744 LWanba A4,3 *Ad 1
14.02.2012 23

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

OBepb

LSV

=

2 ZS\Z:X‘\ZE

ELl

21

24 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E61MH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.152 PykosaTka osepu 1
2 24.00.176 [BepHoOn 3aMOK 1
6 24.00.504 Kpblwka 3amka 1
8 24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
9 1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
11 24.00.223 HWKHUI KPOHLUTENH OBepwn 1
12 1006.1962 BuWHT ¢ notanHom ronoskon Torx M6x16 2
14 24.00.137 Ocb aBepu 1
15 10.00.099 BuHT c wecTturpaHHon ronosko M8x12 1
16 1308.0160 Lanba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb goBepHas 1
18 1008.0769 [ekopaTneHbIi BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxmHa cxaTus 1
21 24.00.141 KpoHLUTENH 3aLLenku aBepu 1
22 1006.0760 BUHT ¢ wecturpaHHon rosioBkon M6x16 2
24 24.00.142 Bawenka 1
25 1005.2000 CronopHbIn 3yb4yaTbivi BUHT M5x8 1
27 24.01.100 [MpyxuHHas ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.00.088 Osepb 1
14.02.2012 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

OBepb

26 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E61MH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.163 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocv aBepu 1
3 24.00.146 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.00.502 dukcaTop MarHmiTa 1
5 24.01.188 BHyTpeHHsi1 TpyGKa CToka KoHAeHcaTa ABepu 1
6 24.01.800 Kannec6opHuk 1
9 24.00.171 CwvnukoHoBbIN Bydep 7MM 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3aknenoyHas ravka M5 2
14.02.2012 27

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

28

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1104.0820 Ddukempytowas ravka 4,2mm 2
3 12.00.205 BepxHas yacTb noacTasku 4
4 12.01.133 HwxHa8 YyacTb noacTaBku 4
6 10.00.975 BuHT ¢ wecturpanHon ronoekon M10x35 4
7 12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal 4
8 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 1
9 1206.0120 LWanba-rpoeep A6,4 1
10 16.01.146 KpoHLWITENH JaTyMKa KOHTaKTa ABepu 1
11 1105.0123 LWecTturpaHHas ravika M4 1
13 22.00.767 KpbiLlka BEHTUAALUOHHOIO OTBEPCTUA 1
14 16.01.965 MexaHn3m OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenmu 1
18 40.00.335 [laTunk KOHTaKTa gBepu 1
A Exterior wkad 1
14.02.2012 29

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

BHewHun Kopnyc

30 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

W
W =2 N = N 2 ma m a N a D D a a N N2 DN o ©o -~ 0

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.02.152 BepxHsasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

5 16.00.135 lMpaBasi 6okoBas naHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.136 JleBasi bokoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapesHoW LecTurpaHHbIv BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

10 16.01.924 3agHsa naHenb

11 16.01.855 lMepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxkeHHas

15 16.00.181 HwxHaa nepeknagmHa

16 1004.2160 CamMoHapes3HOoM BUHT C LLECTUrpaHHoM rornoskon 4,2x16
19 16.00.180 BepxHss nepeknaguHa

20 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxkeHHas

22 16.01.748 YnnoTHeHne BEHTUNALUMOHHON TPyObl d=63mm

24 40.02.684 BosgyLwHbin dunstp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdelica

26 10.00.103 BuHTt EJOT 3.5x10

27 40.04.046 Kabenb nHtepgenca USB 1.0 m

28 10.00.460 BunT EJOT 3,5x14

29 50.00.286 >Kenob ans koHaeHcaTta

30 50.00.303 BTynka »xenoba koHaeHcaTta

31 50.01.613 BopooTtBogHag Tpyba c BTyrKown

32 50.00.296 dukcaTop xenoba onsa cbopa koHAeHcaTa

14.02.2012 31

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

Nopaya BoAbI

32 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.01.108 BeHTUNAUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.141 Pe3nHoBbIV coeanHUTENbHBIN NaTPybOoK BEHTUNSALMOHHON TPYObl 1
3 2066.0516 XomyTt 60-80MM 2
4 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurtenst Boabl 1
5 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 1
6 2066.0205 XomyT 8-16x9Mmm SW 7Mm 1
8 50.00.313 T-o0OpasHbIv WTYyLEep Nogeoaa BOAb! 1
30 54.01.148 Kpbliwka konnekropa ¢ opcyHKon u Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNIOTHEHNE KPbILLKKN KOSTReKTopa 1
32 54.01.191 MopaoH 1
33 10.00.745 "anka HakngHas M6*A2 1
34 50.01.147 OAHOBEHTUNMbBHbIN 3MEeKTPOMarHUTHbLIN Knanax 1
35 50.00.071 Pacnpegenutens Boabl FOPU30OHTasnbHbIN 1
38 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 1
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm .39
47 50.01.146 OAHOBEHTUMBHbIN 3NEKTPOMArHUTHbIN KnanaH 1
48 50.00.071 Pacnpegenutenb Bogbl rOpn3oHTasnbHbIN 1
49 2067.0050 Tpybka Bbicokoro gaesnexms d10mm .28
50 50.00.078 MpamoTouHbIn knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BbinyckHoM KnanaH naporeHepartopa 1
52 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 2
55 2022.0101 YRnoTHUTENbHOE KOSbLo 8MM 1
14.02.2012 33

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

Cuctema Cleandet + Care

34 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE [RATM]

E61MH1112

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo

14.02.2012 35
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61MH1112

CtaHpapTHbIM akccecyap

y j)

7

2%

7

7

7

24

\4

7

7

~6

;

36 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

(RATUQNAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
60.61.241 Cneu. HaBecHasa pama nesas Tun 61 1

60.61.242 Cneu. HaBecHasa pama npasas Tvn 61 1

10.01.191 KomnnekT Hakneek nuHus 1
14.02.2012 37

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.507 "BUHT € NNocko-BbINyKon ronoskon Torx T20 5/16™™" . ... ... ..t 7
40.03.322 Contactor @SSemMbIY ... . e 9
22.00.734 Hand protection ... ..o 23
12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal .......... ... 29
40.01.329 ABapuiHbii TepmocTat naporeHepatTopa 183°C ... .. i 9
40.01.482 ABapuinHbIn TepmocTaTt pabouden kKamepbl 365°C ... ... 9, 21
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHON rOfTIOBKOM U KBAAPATHOWM LWENMKOM 6X30 .........ccovviiiiiinnann.n. 19
40.04.115 BEHTUMATOP OXIMAKOEHUS ...ttt ettt it et e e it e e et e ettt e e e e e e e et e e e aeenaens 7
54.01.108 BEHTUNALMOHHDBIN KOXKYX .t ettt et e i e e e e e e et e e e et e e e et e e e et e ae e eens 33
24.00.133 BEPXHNN KPOHLUTEMH ABEPU . . ol e et et e et ettt et e e et e e e e et e e et nn 25
16.02.152 BEPXHAA MAHEIID .ot i i ot et ettt e e e e e 31
16.00.180 BEPXHASA MEPEKIMAOMHA . . .ot iet ittt ettt e e e ettt et e e et 31
12.00.205 BEPXHSAS HACTb MOLACTABKM 1 vt itetee et et et ettt e e e et et e e e et et e e eeaen, 29
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 o i i e 31
10.00.103 BUHT EJOT 30X 10 oottt e e et e e 31
10.00.061 BWHT € Nnocko-BbINyknon ronoBkon Torx T20 MAx12 ... .. e 7
10.00.365 BUWHT € NNOCKO-BbIMYKMOM FOMOBKOM TOrX M3X20 ... . 9
1005.1966 BUWHT ¢ noTtanHom ronoBKoM TOrX MOXT6 . ... o . e 27
1006.1962 BUHT ¢ noTtanHom ronoBKOM TOrX MBXT6 ... ... ..o 25
10.00.109 BUHT C WecTUrpaHHoOm ronoBKOM MOX23 . ... ... e 17
1006.0762 BUWHT € wecTturpaHHom ronioBKON MBXT0 ... ... o i e 13
1006.0760 BUWHT € WwecTurpaHHom rofioBKON MBXT16 ... .. ... i 25
10.00.099 BWHT € WwecTurpaHHom ronmoBKOM MBX12 . ... .. .. e 25
10.00.565 BUWHT € wecTturpaHHom ronioBKON M8BX20 . ... ... i e 19
10.00.975 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronoBkoM M10X35 ... ... i 29
22.00.850 BHewHW natpybok aatymka anddepeHUNanbHOrO AABIEHNUS ..o veveeee e eeaenaen 11
24.00.163 BHYTPEHHEE CTEKITO ABEPM vttt te ettt e e ettt et e e e e e e e et et e et e e et e aaenens 27
24.01.188 BHYTpEHHSIst TPYOKa CTOKA KOHOEHCATA OBEPM et vttt eteetaee e eeaeieaeaaieaeaaneens 27
50.01.613 BoOOOTBOAHASA TPYOA C BTYITKOM vt et it ittt e e e et e e e et e e e et et e et ee e eens 31
40.02.684 BOSOYLLUHBIA QOUITBTD .ttt ettt ettt et e et et e ettt e ettt 31
87.01.006 BcTtaBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTnBHON Haknagkom *RAT™ ..............oooientt. 5
2920.1300 BcTaBKa 3NEKTPOAA YPOBHS BOLBI - - .« et ettt a et e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeneens 13
38 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

(RATUQNAL)

UHpekc

ApTukyn
40.02.512
24.00.147
20.01.411

50.00.303
8354.1304
10.00.745
3024.0201
2118.1000
8354.1320
3017.1011
40.00.335
24.00.176
24.00.088
1008.0768
1008.0769
40.03.799
50.00.286
22.00.920
2120.1259
16.01.924
10.00.515
1603.0166
1604.0167
10.00.041

44.01.031

24.00.142
40.03.782
40.04.048
20.01.755
40.04.046
8801.0134
40.03.995

OnucaHue

BcTaBkogepxatens 2n0nt0CHbIN

BTynka BepxHen ocu asepu

BTynka ons MOHTaXKHOW NAaHku MoTopa

BTynka »xenoba koHgeHcaTta

BbinyckHoM knanaH naporeHepartopa
lanka HakngHass M6*A2 ...ttt
"anoreHoBas namna paboyen kamepbl 300°C
opnoBMHa coeavHeHnsa Hacoca
"opnoBuHa coeanHeHns Hacoca B cbope
HaTtumk paBneHns perynsatopa BnaxHoct Huba 401
[aTynk KOHTaKTa OBEePU ... ouue fow e

[BEPHOM 3AMOK ... .ot iin et ieiaeaens

HKryT kabens ynpaBneHUs .c..v.vvvvneenen...
XKenob Anst KOHOEHCATA v tv e ve v e eeen et
BABUXPUTEID ..ot ileeieeee e eaninn
Barnywka 10MM ..o
BaOHASA NAHEITb . ..o e e
Baknenka 3.2x5 A4 ...
Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas
Baknenka 4x10 ...
3aknenoyHad ravka M5 ...... ...
3akpbiBasi KpbILKa Ans reHepaTopa napa

BaAWEMKA . .ot ee e

M3onauusa ong MOHTaXXHOM NnacTUHbLI MOTOpa

Kabenb nHrepdenca USB 1.0 m

Kabenb nutaHmsa 5x4mm? 3m

Kabenb WwuHbl nepegayv gaHHbix 0.85 m

CTtpaHuua

14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM ATUHHBIV ...ttt e e e et e e e e et e e e e et e e e eeaees 11,19
10.00.414 KabenbHbIN 3axBaT, YEPHbIN, 120 ... ... et 13
24.01.800 =TT =T ot o 0] o] 27 1R 27
22.00.725 KnanaH KOHTPOIS BA@KHOCTU B COOPE .. ...ttt et et e et e e eie i eeeeeeeeeeans 11
40.03.728 Knemma 3asemneHns WKN 16SL/U ... 9
40.03.952 Knemma cepast WKIN B/U . ... . i e e e et 9
40.03.955 Knemma cepast WKIN 10/U ... o e et 9
40.04.118 Knemma crHnA WKINTO/U ..o i i e e et e 9
40.03.660 KOMKYX BEHTUIIATOPEA .o vittete ettt e et e e e e e e ettt e e e e et e e e et e e e e eeaenns 7
10.01.191 KOMMAEKT HAKIMEEK FIMHUS ...t e ettt et et e et et et et et eieenaes 37
22.00.525 KoMnnekT WwnaHroB gatumka guddepeHumnanbHOro aBAEHUS . .oe v e v e eeeaeaenens. 11
40.03.257 KoHBepTep 230B AC 24B DC ..ot i e 7
40.03.667 KoHTakTop B&J K3-10A10 190 R ... oo i e 9
40.03.411 KoHTpnaHe TOHA . ... o i e e e 17
22.00.882 Kpenex AaTumKa JABIIEHUS ... ..ttt ettt ettt et e et e e et e e et ae e aeaenes 1
44.01.201 Kpenex HacoCa MapPOTrEHEPATOPA - -« . u e et e e e e e et et e e e a e ie e eenes 13
40.03.372 Kpenex pagmatopa oxnaxgeHus pene SSR ... 7
40.03.404 KpenexxHast onopa TPAHCOPMATOPA ... .in ittt et et et et et et e e ettt aaeaeaeeeanns 9
1107.0103 KpemexHasn LAaMBa @3 . ........it it it ettt ettt e e 17
44.01.168 KpenexXHbIN YroNOK MAPOrEHEPATOPA ...t u ettt ettt e et e e et e e aeeens 13
16.01.908 KpoMKa YNNOTHEHUSI BCTABKM TIAHEIIM ... v ittt ettt et e et et et et et e e e e e e e eeaeaeaeenanns 5
16.01.146 KpPOHLUTENH AaTUMKA KOHTAKTA OBEPY ..ottt et ete et et et et e et et ee e eeae e eaenns 29
24.00.141 KPOHLUTEMH 3ALUEITKU ABEPM . . . e et eee et e e e et et e e e e e e e e et et e e e et 25
22.00.828 KPbINbUYATKA BEHTUIIATOPA .+ .ttt it etet e et e et et e et et et e e et e e et et e et aenens 19
16.00.329 KpbiwKa USB-MHTEPMIENMCA ... e e e et 31
22.00.767 KpbiLlKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUST - .. ev et et e e e et e eae et e e et ieeeaeaeaenss 11, 29
24.00.504 0T c= T T= 1V - T 25
54.01.148 KpblLwka konnektopa ¢ pOpCyHKOM 1 TepmMonapon B2 ..., 33
16.00.136 J1eBasi BOKOBAA MAHEIID ...ttt et et ettt et e e e et e et e et et et et e e e eeaeennn 31
40.03.931 Manbin pagmaTop oxnaxaeHns 2 pene SSR ... . 7
16.01.965 MeXxaHN3M OTKPBITUSA BCTABKU MAHETIN ..\ttt it e e e e e et ee et e e et eienenn, 29
40.03.378 MOTOPD BEHTUIIATOPA .. .o teet ettt et et e ettt e e et e e e et e e e een 19
40 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.01.076 HaknaHas ramka MO A .. e e e 17, 21
44.00.207 [ F= Toto Lol F=T o To ] if=T 1= 0= 1 ] o X- T 13
24.00.223 HVDKHUIM KPOHLLTEMH OBEPM . . .ot et ettt et it et e ettt et e e et et et e e e e ettt ieaeaeaens 25
16.00.181 HVKHSAS NMEPEKIMAMMHA . .. ottt ettt et e e e e et e e et eeees 31
12.01.133 [ e b= P IR P= Toa =3 oY (e =1 =1 29
50.01.147 OAOHOBEHTUINBbHBIV 3NTEKTPOMATHUTHBIA KIAMAH: .« . .ot eeieet e et e e ieieaeeeeeananns 33
50.01.146 OAOHOBEHTUINBHBIV 3NTEKTPOMATHUTHBIA KIAMAH & . .\ oo ot it ee e e e e e e e e eeeieieenns 33
24.00.137 OB LBEPU . . v eoe et ettt et e e e e e e e e e 25
24.00.048 (@ Tt 0 1= 1T o) - T = 25
40.00.098 OTpakaTeNlb BHYTPEHHETO OCBELLUEHMS . ... v vttt et e e e e et e e e e ee e e eaeeeaeens 21
44.00.937 [MaporeHepaTop C TEMIOUBOMALIMENM . . . ..ottt i e i e et e e e e e e e e ee e 13
16.01.855 =T o1 a 2T o T = T T 3 o A S A 31
4005.0101 MnactukoBas 3acTexKa 145 MM .. ... .. i e 15
42.00.161 Mnata ynpaBReHNA SCC .. ... . i et e e e e 5
54.01.191 10 272 T = A 33
40.00.464 [MoTeHuroMeTp AaTumKa TeMnepaTypbl CEPOALEBUHDB ... ......uueai e aaaaaeaannnns 5
16.00.135 [TPABASA BOKOBAA MAHEITD « . e .t e et et et e et e e ettt e et et et e et e e e ae s 31
4001.0224 MMPEeOOXPAHUTEND B.35X32MM ...\t ittt ettt ettty 9
22.00.722 [MPNEMHASA CTOMKA CATTBHUKA ...\ e it et et et et et et et e e et e et et et e e e ettt eieaeaeaens 19
10.00.087 TTPVKUMHAS MITAHK JATUMKE . L i e ettt ettt et e et e e ettt e e e e e et e e ee e 21
5110.1027 MpomexyTouHas NNAaCTUHA NEPEAHEN MAHEIMM . . ..o v ettt et et et e e et eeeaaeaaanns 5
2001.0109 ] 020 F= e = ¥ < 25
24.01.100 MMPYXMHHAsS CKODA OBEPHOTO BAMKE ... e v eteteetete et et et eee e e e e e e e eeeaenennen 25
50.00.078 MpamoTouHbir KnanaH DWIB/DNT2 ... .. e 33
50.00.071 Pacnpegenutenb BOAbl TOPUBOHTANBHDBIM . .. .. .vett e et e e i e e et eieieaen, 33
54.01.141 Pe3nHOBLIV coeanMHNUTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNALMOHHON TPYObl ....ovvvvve i 33
16.00.282 Y10 = 1 - T 5
24.00.152 (0 = = =TT o 25
22.00.083 O T 1N Q== T = T T o] o - 19
40.00.306 (O 1 18 Q= =Y 3 7
10.00.100 CamosaxnmHas wecturpaHHasi ramka M4 ... ... 21
1003.2265 CamoHape3HOWM BUHT C MOTANHOM FOMOBKOM 4,2X16 ... .ot ie e 31
14.02.2012 41

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1004.2160 CamoHape3HOM BUHT C LUECTUrPaHHON FOMOBKOM 4,2X16 .. ... ..o 31
10.00.992 CaMoHape3HOM WeCTUTPaHHbIN BUHT B4,2X32 ... . e 31
2110.1008 CUNKOHOBAS TPYOKA BTOXZMM . ...ttt ettt 15
24.00.171 CUNMKOHOBBIN BYMEP TIMM ...ttt ettt et e ettt et e e e e et et eeeenn 27
54.01.117 L0331 == o= 3 - T 21
22.00.961 CnvBHONM WMNAHT KnanaHa KOHTPOMS BIAKHOCTM v ver et eteeeieeaeeeeeeeeaennn, 11
44.01.219 CrIMBHOM LLUSNTAHT MAPOTEHEPATOPA .« vt vetee s et e et e e ettt e e e e e e e e e e eenns 13
2062.0331 CoeauHUTENbHbIN LNaHr BbICOKOTO AaBNEHUA GS 10 ... ..ot 15
60.61.241 Cneu. HaBecHast pama NeBast TUM 61 .. .. i e 37
60.61.242 Cneu. HaBecHas pama npaBasd TUM BT ... ... . e 37
50.00.086 CTtonopHas nnaHKa pacnpeeSUTENSA BOABl ... ... uu et e et e e e e eaeaeeeeeeeneenns 33
1005.2000 CTOoMOpPHbIN 3yB4UaTbIN BUHT MBX8 ... . i e 25
50.00.313 T-00pasHbIN LUTYLEP MOGBOAA BOLBI .. eutt et ettt e e eaee e i e et e e e eaeens 33
40.01.589 TBEPAOTENMBHOE PEIIE ..ttt ettt et s et ettt e e et e e e e e e en s 7
40.04.037 =] 117 1) 1= 21
40.04.105 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo* ... ... .o 13
40.03.488 Tepmonapa pabouen kamepbl B1 . ... .. . 21
40.00.290 TepmMonapa perynsaToOPa BIAKHOCTM ...ttt ettt e e e e et ettt e et e e aananns 21
40.03.348 TPaAHCOPMATOD T L i e e e e e e 9
22.00.914 TPYD@ BOBAYXOBOMA - -« cneene e e it e e e e ettt et ettt et et 11
2067.0050 Tpy0Oka BbICOKOro AaBneHMst d10MM ... .. e 33
22.00.491 TPYOKA OIS TEPMOKEPHA .ttt ettt ettt e e et e e et et et e e et e aeees 23
40.03.921 TOH L e 17
44.01.332 TOH NAPOTEHEPATOPA ..\ ottt ettt ettt ettt e e e e e e e e e, 13
16.01.748 YNnoTHEHNE BEHTUNALMOHHOMN TPYObLI d=63Mm ... ..o 31
20.01.800 YIMOTHEHNE OBEPU . ..ttt ettt ettt et et et e et e e ettt et eeaens 21
54.01.168 YNAOTHEHNE KPBILLKA KOJITEKTOPA v vt e e et tee e et e e et e e ee e e e e e e e ee e e aeaeanananns 33
22.00.881 YNIOTHEHME MATPYOKA .ttt et ittt ettt et ettt e et e e et aeaes 11
5110.1029 YNNOTHEHNE NEPEKIMIOYATENIA PEXKMMOB . ...ttt ettt e et et e et e e e eens 5
40.03.414 YNNOTHEHNE TOHA ..o e 17
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3NEKTPOAA YPOBHS . ..uvvvvvenenernnnenns. 13

BOAbI
42 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2022.0101 YANOTHUTENBHOE KOJTBLIO 8MM ...ttt ittt i e e e et ettt 33
22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO KNnanaHa KOHTPOMSA BAAKHOCTM . ..o e eeeeeeeeaeaeaeanannns 11
24.00.146 YCTAHOBOUYHAS OCB ABEPU ...t e it ettt e e e e et et e et e et et e e e ettt e e enn, 27
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA pamMKa CO CTEKIOM U YINOTHEHUSIMM ... .vuiteeie e e ae e e eeeaenanns 21
2760.1370 DUKCaATOP BO3OYLLUHOM MEPETOPOMAKM v vttt te et e e et e et et e e e e e et eaaeae e enns 23
50.00.296 DukcaTop xenoba Anst CO0PA KOHOEHCATA . .. et e e ee et e e e ettt ieaaeaeenens 31
40.03.780 DUKCATOP KADETS TEPMOKEPHE . . v e e v eee e et et ettt e e e et e e et et e e et a e ieeaens 23
24.00.502 Loz o] o TN 1Y F= 1 1 = 27
1104.0820 DUKCHMPYIOLLASA TAMKA 4,2MM . ..o i i et e et et e e e et e e et e e e et et a e e eaeeens 29, 31
1900.0202 DOUMNBTP TPYOON OUMCTKU BOLBI .. ittt ot e ettt et ettt e e et et e e ettt e e e e e e te e e eeens 33
40.02.424 DUMNBTP SIIEKTPOLLYMOB . .ttt i St et ettt et ettt et e it e e e et e et e e et e e e e e e e 9
22.00.721 dnaHew, CanbHNKA BANa MOTOPA .. ..vutnte et it teeeaeaeaee et et ettt aaaaeenen, 19
2066.0516 XOMYT B0-8OMM . .. ittt ettt e et e e 33
2066.0530 XOMYT B16.AMM . i i e e e it e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7 IMM .ot et ettt 33
2066.0518 XOMYT BOMM ..ottt e i e e e e et e e e e e et ettt e 13
2066.0519 XOMYT 35,0MM . ..o i st et e e e e e e e e et e e e e e 13
2066.0504 XOMYT 40-B0MM . .t e e e e e 13
10.00.982 XOMYT DE 18,2 ettt o i e et e e e e 13
2066.0527 XOMYT B MM L e e e e ettt e e e e 11, 15
2066.0526 Do Y Y B2 T o 13
1308.0162 LamBa A8, ... e 19
1308.0160 LamBa A8, ... e 25
10.00.744 LamBa Ad, 3 AL L 23
1306.0222 LamBa AB,AXT DX T, . e e 13
1315.0104 Wanba MeaHas 16X20X 1,5 ... ..ttt e 21
1204.0120 L a0a-TPOBED A, 3 .. e 7
1206.0120 LaMBa-TPOBEP AB,4 . ...ttt et e 29
3014.0302 LWecTturpaHHas ravika M10 ons aBapUNHOIO TEPMOCTATA . v v e vne e eeaaaeaaeaaeaanaannnns 9
3014.0327 WecTturpaHHas ramka MA10XT,0 . ... e 9,21
1105.0123 WecturpaHHas ramka M4 ... . 29
10.01.065 WecturpaHHag ramka M5 ... ... 9,19
14.02.2012 43

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E61MH1112

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua

1105.0121 LWecturpaHHasa rarika MS ¢ ranbBaHNYECKUM NMOKPBITUEM . .....vetin e e aaenenns 7

10.00.709 LecTturpaHHas ramka MB C BYPTUKOM ........iuiritii et i et e et eeaaenn, 13,19

10.00.612 LecturpaHHas ramka M16, MITOCKAS ......viiei it ettt e e e aaenss 21

1104.0122 LLlecturpaHHast KOMOMHUPOBaHHAsA ramka M4 ... ... ... .. 11,13
2112.1006 LnaHr Nogaum Napa SOXTIMM ... ...ttt et ettt e e ettt 13
40.01.317 OKpaH gaTymka TeMNEePATYPbl CEPALIEBUHDBI .. ... vttt ettt e e e e e eeaeeeaeaeaenns 21

44.01.406 OneKTPOA YPOBHS BOABI Q0MIM ... e e e et 13
40.03.531 OneKTPonpPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLEHMS. . ies v ettt et e e e eeeeae et eeeeeeeeanenns 21

44 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL]







Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Deckblatt-Nr. 75-21151 Version 1
Front Page No.

Typ / Type CMP 61E

Schaltplan 76-00473 Version 1
Wiring diagram

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00726 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. E61MH1102 Version 1102
Serial number

Erstellt am Jun 21, 2011 1:56 PM Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung

Valid from Modification




0 | | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | |
» K1:1/2.00
» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
|meemcccccccca=
. ]
(5 T : Option '
. . ]
‘ ‘ 1+ Sicotronic system ,
\ ‘ ] X0:PE )
XO:N
, ' : X0:1 Eingang Sicotronic '
| M;!A M1-F1 \Kle 1 ] :g § S:af:riganlorderung :
' een e
! ¥ ! ' X.0' [PEN 11 g "
| N T : T AARE
| B0 Ol ' = '
‘ — - 3 l ] - '
- - ! 1 ot o
| PR ' w32 _3 :
| L1 Li: il /ﬁ ¥ oo |
1 X20:1 Nullleiter
| ¥ X20:2 Eingang Sicotronic ]
1 x20:3 Gerat EIN - '
‘ L2 a | X20:4 Heizungsanforderung 1 \
| N L1y !
Z1 ohne Option '
} L3 A4 : Brr‘ﬂck:;{t) :’ oSl
I
j N $17 1 wio option Lt J}ifﬁi‘ :
‘ ALFT § Link2-4 20 f
becccccccccacae
B
T‘ x21 1,6AT X19 X18
[ e e g L T T T R T e
| 0% 2 3 :f 1 }A\t s T2 3 Fol }A\1 A\ﬁ\ff\s:
‘ [N R, . N Lo ! [ P, A (S R R [ FE A S !
z
x| Ol =] D] O.
ikl s 8 3 5 o3 § 3 3% 5oz
\ JESCTN U R x|
| £al G daid | b QoL & &2
POUNS \ l@ a3 82 W,
N\ - [ I — j
N/c;\z\“xe ‘ ) 1 Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 N L1 M4
‘ ] 1 Option pot.-free contact ¢ A1 A1
\ F4 ! ! G1| 2~ M
| o TN R - L
| & : N/O : " "
| ! T FE ‘I”””Iﬂ\
\ ! I i XM5IR'1 2,
\ W7 n TR S A T
‘ Ry = - = == = M N
‘ M5 M g
} F1 63A 14K113 BN K1:13/3.00
—1 » : A
‘ — K1 _la1 N/O
[ A2
F2 63
‘ ] BU » K1:A2/3.00
g — v
Zz 1-——2 .00
EREEE s— 1 00
T ANIBE 5-—6 .00
! L1 L%L3Ni> E:XO 13- 14.04
wo I TT1 -~ .04
\
Erstellt von
SCHD
76-00473 MODUL 1 CMP 61E Created by
Datum
H 05.10.2011
Leistung/Power Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1

Page




j
t
:
:

o
N

1.08/K1:1 BK Ad . +
1.08/K1:3 oG % ; s é % Z g é
1.08/K1:5 R
X24;A4 A\S A‘z A\1 A\S A\7 A\S Asi
L [N P PR S —— S SN | S
Z. [=] Q. s Z. (=] Q. >
) 74 o) = o 74 (o) [4)
X (6]
o o)
V1 & B & £ V2 & 2 & o
O XVA O XV2
X004L3 AlB1 (¥4 W3 w2 W1 AlB1 (¥4 W3 w2 W1
B B+ A- A+ B- B+ A- A+
B2 A2 B2 A2
Q (HL2) oy © © (HL) ©2
X X (0] Q.
[3) [ (o) o]
. [0) (< X (0]
> [ O > o o
‘ R1 R4
2 4 6 1 3 5
[Thermoelement DampfgeneratorJ/

3 5 2 4 6

Thermocouple steam generator
10,3kW(3x3,43kW)

‘ |
|
| |
|
|
L HL1/HL2 * ]

9kW(3x3KW)

D1/D2 ‘
[
Erstellt von SCHD

MODUL 2 CMP 61E Created by

Datum 05.10.2011
Date

76-00473

He Hont
eizung/Heating 3NAC400 V 50/60 Hz ;

Version 1
Page




P1 S2 a N\
S Y5 s3
IN Signal GND - 1o T2
S - H1
+ @ ® | [
xet| || '
1 w2 33 1 w1
A4 1--"r-—-1-° [ it il il i s - [ e it 1" [ o
TR SRR S S S N T SR S
X1 X12 X11 X7 X13 X8
[ gpt;n ?he.rm:ele.m;\t;ou.sv;e..
X ko B oo R e Coo ' Optin Thermocouple Sousvide !
Y W2 P10 TR B REAR B PR W VAR pARA ' T N AERaRA '
[ O A N oo —d oy R - ooty _ | L O ‘ (1 LA B B _1 [0 O I ' ‘ [ A S A
o5 5 E I 5 ] 3 g 3 Bl I v g WA
| : | xzoi [l aYata¥aYs 13 :
| ) | e - ! f
| ' )= T
‘ R L SR RS R
Voo T T N
| b !
! ) ! )
- v :
= | [ — ]
EEPROM ! !
Y VAV RV s [ : |
B1 B2 B4 B5 B3 , B7
Lbecccccccacc oo ee- )
1.06/K1:13$_B.N7
1.06 / K1:A2 > BU
Erstellt von SCHD
76-00473 MODUL 3 CMP 61E Created by
Sensoren/Sensors bate 00102011
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 3
Page




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-A4 42.00.161 Bedienplatine CMP Operator PCB CMP Modul 1
-A4-F1 3019.0125 Sicherung 1,6AT Fuse 1,6AT Modul 1
-B1 40.03.488 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet Modul 3
-B2 54.01.148 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenching Modul 3
-B3 40.04.037 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor Modul 3
-B4 40.00.290 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity Modul 3
-B5 40.04.105 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator Modul 3
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse Modul 1
-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° | Safety thermostat steam generator Gas: 157°C/ Modul 1
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/360°F
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F Modul 1
-G1 40.03.257 Gleichrichter Kahllifter DC converter cooling fan Modul 1
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-K1 40.03.667 Hauptschiitz Main contactor Modul 1
-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor Modul 1
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump Modul 1
-M5 40.04.115 KuhllGfter Cooling fan Modul 1
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor Modul 3
-R1 44.01.332 Dampfheizkorper Heating element steam Modul 2
-R4 40.03.921 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air Modul 2
-S2 44.01.406 Niveauelektrode Water level electrode Modul 3
-S3 40.00.335 Tuarkontaktschalter Door contact switch Modul 3
-S7 40.00.464 Potentiometer Zeit / Kerntemperatur Time / Core potentiometer Modul 3
Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 61E Dokument-Nr. 78-00726
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 1 von 2




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer Modul 3
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT Modul 3
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transformer T1 5AT Modul 3
-T2 40.04.048 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer Modul 3
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais Modul 2
-WO0 8801.0134 Anschlusskabel Cable: power supply Modul 1
-W11 40.03.531 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light Modul 3
-W17 40.03.799 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness Modul 1
-Y1 50.01.147 Magnetventil Fillen Solenoid valve filling Modul 1
-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenching Modul 1
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve Modul 3
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 61E Dokument-Nr. 78-00726

Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 2 von






